Myška

Text: David Friedman, foto:Pavel Novák


Martina Bazdová, majitelka této Hondy vybrala pro nafocení svého miláčka krásné místo. Zrekonstruovaný hrad tyčící se nad Mostem. Nezastavil jí ani fakt, že musela při vjezdu na nádvoří odmontovat přední nárazník. I my se služebním autem jsme řádně potrápily spojku. 


Díky zvolené době zde naštěstí nebylo mnoho turistů a tak jsme měli hrad víceméně pro sebe. A co je nejdůležitější, počasí nám také přálo, prostě idylka. Martina se věnuje tuningu třetím rokem a to díky kamarádkám z Girlstuningu.com.  Teprve až minulou sezónu se do toho ale pořádně opřela. Dokonce natolik, že na loňském finále soutěže Tuning Cup získala 1. místo za Nováčka roku. Zvládla totiž za sezónu 2009 udělat z podstatě sériového auta zajímavou krasavici. A na co všechno se zaměřila si povíme v následujících řádcích.


Celá přestavba je zaměřena hlavně na styling, který mají děvčata prostě v krvi. Hondu zdobí výrazné laminátové nárazníky s otvory pro nasávání vzduchu. Ze stejného materiálu jsou i decentnější nástavce prahů. Nadcházející sezónu dojde pravděpodobně k výměně bodykitu za střízlivěji upravené sériové kousky, které jsou přeci jen z odolnějšího plastu. Osvětlení vozu mají na starosti přední projektorová světla s kroužky Angel Eyes a zadní lampy s černým podkladem Altezza. Zadní RZ sice zůstala na svém místě, ale její prolis byl lehce zamračen. I černé fólie na oknech mají svou funkci, jednak chrání pasažéry před sluncem a také dodávají karoserii na celistvosti. Auto je lakováno do šedé metalízy a vyzdobeno výrazným airbrushem, který se táhne přes polovinu kapoty a zachvátil i celý levý blatník. Dokonce se i lehce dotkl předního nárazníku. Stvořitel Sanchez pojmenoval své dílo Flower power. 


Ráfky Dotz Shuriken mají nezvyklý design. Na první pohled by se mohlo zdát, že mají jen 5 paprsků, ty jsou totiž leštěné a výrazné, jenže je doplňuje dalších pět v černé barvě. Martina si zvolila velikost 7x16, což je v dnešní době takový tuningový základ. Ráfky spojila s japonskými pneumatikami Toyo T1-R o rozměrech 195/45 R16. Na příští sezónu si majitelka ovšem vybrala o palec větší chromové kousky. Výrazný bodykit se přiblížil k zemi o 50 resp. 45 mm díky výškově stavitelnému podvozku Koni, který byl dodatečně lakován. Stejně tak jako ramena, těhlice, podběhy a plastové nadkolí. Brzdovou soustavu vpředu vylepšily kotouče a destičky od firmy Ferodo. 


Motorový prostor je teprve ve stádiu výstavby. Vnitřní stranu kapoty pokryla bílá barva. Rozpěru tlumičů, ventilové víko, kryt sání a pojistek ozdobila opět práce Sancheze. Hadice a část kabeláže se schovala do stříbrných opletů. Začalo se pracovat i na funkčním tuningu. Jednak v oblasti sání, kde je zcela nový systém se sportovním vzduchovým filtrem a především na druhé straně spalovacího procesu, tedy výfuku. Největší nárůst výkonu u atmosférického motoru získáte většinou výměnou sériových svodů za ty laděné. Přesně to provedla i Martina. Katalyzátor ponechala, ale střední tlumič zmizel a koncový díl byl nahrazen tuningovým s koncovkou, u které dá měnit úroveň produkovaného zvuku. Sériových 90 koní produkovaných patnáctistovkou se tedy mírně navýšil.


Do interiéru se dostanete dveřmi s vertikálním systémem otevírání. Ten se k této sportovní Hondě vyloženě hodí. Po otevření máte jasno, tady vládne něžná ruka. Celý vnitřek je zahalen do bílého plyše. Včetně stropu a podlahy. Jediné, co bylo ušetřeno jsou bílé přední anatomické sedačky Autostyle. Některé části interiéru pokryl černý lak (mřížky topení a kliky), jiné zase bílou (středová konzole, kapsy dveří a mřížky reproduktorů). Nechybí ani kožený tříramenný volant, nová hlavice řadicí páky, ruční brzdy a chlupaté pedály. Poslední tři jmenované komponenty už ale nahradily doplňky z kolekce firmy Isotta. Zadní sedadla, stejně tak jako kufr, přenechaly své místo hifiparatuře. Rozhodně nepřehlédnete dvojici 30 cm subwooferů Hifonics HFi12D4 a monoblok Crunch-Blackmaxx, který je dopuje. Středy a výšky zajišťují v zadní části třípásmové ovály Crunch a vpředu jejich dvoupásmoví kolegové. O zesílení signálu pro tyto reproduktory se stará zesilovač Blaupunkt GTA 2, který je umístěn na subwooferové ozvučnici. Výkonové špičky hlídá kapacior Power Cap silver.


Martinu čeká na autě ještě spousta práce, aby splňovalo její představy. Pokud ale zachová tempo, kterým provedla ty dosavadní, můžeme se v příští sezóně těšit na výjimečný kousek.

